
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 

 

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Δικηγόρων δίνει όλες της τις δυνάμεις για τη 

μέγιστη δυνατή επιτυχία της απεργίας – συλλαλητηρίου που διοργανώνει 

ο Σύλλογος Συγγενών των θυμάτων μαζί με εργατικά σωματεία του 

δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, φοιτητικούς συλλόγους, μαθητικές 

κοινότητες, ανήμερα συμπλήρωσης τριών χρόνων από το έγκλημα στα 

Τέμπη. Ο ΔΣΑ οφείλει να καλέσει τα μέλη του να συμμετέχουν μαζικά 

στη συγκέντρωση στο Σύνταγμα, στις 28.02.2026 και ώρα 12μμ στο 

Σύνταγμα. 

Το σύνθημα «ή τα κέρδη τους – ή οι ζωές μας», που γεννήθηκε μέσα στη 

μάχη του λαού και της νεολαίας, δείχνει τον πραγματικό, μεγάλο ένοχο: το 

σύστημα του κέρδους, το εχθρικό για τον λαό κράτος, την εγκληματική 

πολιτική ΕΕ και κυβερνήσεων, που θυσιάζει τις εργατικές – λαϊκές 

ανάγκες και ζωές στο βωμό της κερδοφορίας των ομίλων. 

Αυτή την εγκληματική πολιτική του κέρδους υπηρέτησε και υπηρετεί η 

κυβέρνηση της ΝΔ, αυτή στηρίζουν όλα τα κόμματα της συστημικής 

αντιπολίτευσης. Μια πολιτική που εμπορευματοποίησε και τεμάχισε το 

σιδηρόδρομο στη χώρα μας, όπως σε όλη την ΕΕ, μετατρέποντάς τον σε 

καρμανιόλα, όπως επιβεβαίωσαν τα νέα εγκλήματα και στην Ισπανία. Μια 

πολιτική, που εκθέτει τους εργαζόμενους σε μικρές και μεγάλες «κοιλάδες 

των Τεμπών», στην ένταση της εκμετάλλευσης, σε χώρους δουλειάς – 

σφαγεία, με πρόσφατα θύματα τις πέντε νεκρές εργάτριες στη “Βιολάντα”. 

Μια πολιτική που ξεριζώνει και μετατρέπει τις θάλασσές μας σε υγρά 

νεκροταφεία. Που αφήνει το λαό απροστάτευτο, από τις πυρκαγιές και τις 

πλημμύρες ως την άθλια κατάσταση στις υποδομές Υγείας – Πρόνοιας, 

γιατί όλα τα βλέπει ως «κόστος», γιατί όλα υποτάσσονται στην 

ανταγωνιστικότητα και τις «αντοχές της οικονομίας», σήμερα ολοένα 

περισσότερο στους σκοπούς και τις ανάγκες της πολεμικής προετοιμασίας. 

 

Συνεχίζουμε μέχρι την τελική δικαίωση! 

 

Δυναμώνουμε τον αγώνα για να δικαιωθούν όλα τα θύματα των Τεμπών, 

όλα τα θύματα της εγκληματικής πολιτικής του κέρδους! 

 

Αυτή η δικαίωση είναι υπόθεση του ίδιου του λαού, της οργανωμένης 

πάλης του εργατικού – λαϊκού κινήματος: Για να αποκαλυφθεί η αλήθεια, 

να τιμωρηθούν οι ένοχοι, να αναδειχθούν οι πραγματικές αιτίες των 

εγκλημάτων. 

 

Μόνο ο λαός με τον οργανωμένο, συντονισμένο αγώνα του, μπορεί να 

φτάσει αυτή την υπόθεση ως το τέλος. 

 



Το «κράτος δικαίου» της ΕΕ, το κράτος του κεφαλαίου και η αστική 

δικαιοσύνη ως μέρος του, δεν μπορούν και δεν πρόκειται να «χτυπήσουν» 

στη ρίζα των εγκλημάτων, τις αιτίες που σπέρνουν παντού «Τέμπη». Είναι 

το ίδιο «κράτος δικαίου» που νομιμοποιεί τη βαρβαρότητα, τις 

«Βιολάντες», τα 13ωρα, την επίθεση στο εισόδημα και στις ανάγκες μας, 

αλλά και ακόμα μεγαλύτερα δεινά και κινδύνους, με «κουλτούρα 

φέρετρων», για τη βαθιά εμπλοκή της χώρας μας στα ιμπεριαλιστικά 

σχέδια των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ. 

 

Αυτός ο αγώνας στο δρόμο της ανατροπής είναι ο μόνος που έχει 

προοπτική για το λαό. 

 

Δεν ξεχνάμε – Δεν συγχωρούμε! 

 

Παίρνουμε θέση μάχης, σε σύγκρουση με τη βαρβαρότητα & το σύστημα 

που τη γεννά!  

 

Όλοι και όλες το Σάββατο, 28 Φλεβάρη στο Σύνταγμα στην απεργιακή 

συγκέντρωση 

 

Ανέστης Προυσανίδης 

Χαρά Μαρούλη 

 


